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Republikánská polovojenská skupina Action Against Drugs (AAD) s
jedním ze svých úlovků.
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Polovojenská republikánská skupina se přihlásila k zodpovědnosti za loňské zastřelení dvou
mužů v Belfastu

Action Against Drugs (AAD) podle svých slov zabila Dana Murrayho a Joea Reillyho, které
obvinila ze zapojení do distribuce drog.

Skupina také dodala, že se v průběhu posledních 12 měsíců pokusila v Belfastu zabít také
další tři lidi.

Těmto mužům, které také viní z prodeje drog, nařídila opustit Irsko – jinak je zabijí.

Podle některých jeden z mužů, kteří dnes čelí výhrůžkám, vyslýchala policie v případu vraždy
někdejšího velitele IRA Gerarda „Jocka“ Davisona, starém téměř dva roky.

AAD podle svého prohlášení zastřelila rozvozce pizzy Dana Murrayho pistolí ráže 9 mm poté,
co ho falešnou objednávkou loni v květnu vylákala do domu na Lady Street v západním
Belfastu.
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Už o rok dříve v dubnu někdo pětapadesátiletého Murrayho v jeho domě na severu Belfastu
střelil do obličeje.

Murray tehdy zapojení do obchodu s drogami popřel.

AAD se přihlásila i k zastřelení Joea Reillyho v Poleglassu na západním předměstí Belfastu loni
v říjnu.

Přestože původní zprávy mluvily o tom, že Reilly byl zabit dvěma ranami, v prohlášení AAD se
hovoří o třech střelách ze zbraně ráže .38.

Ani jedna z obětí prý nereagovala na předchozí varování.

Podle dostupných informací se AAD rozhodla přejít od střílení svých obětí do kolene ke střelbě
do břicha, což potenciálně může vést i ke smrtelným zraněním.

Zdroj blízký AAD uvedl, že ke změně postoje došlo kvůli tomu, že pro některé oběti bylo jejich
zranění „odznakem cti“ a často za něj dostaly vysoké odškodnění.

Dealeři drog z řad přistěhovalců mají být podle dostupných informací cílem úplně stejně jako
ti domácí.

Přestože zazněla obvinění cizích gangů ze zapojení do obchodu s drogami v Belfastu, zatím
nejsou známy případy, kdy by polovojenské skupiny zasáhly proti těmto údajným dealerům.

AAD ve svém prohlášení slibuje pokračování útoků proti dealerům a také se distancuje od
nařčení, že od nich vybírá „výpalné“.

Někdejší  členka Severoirské policejní rady za SDLP (Sociálnědemokratická a labouristická
strana) Dolores Kellyová útoky odsoudila a vyjádřila znepokojení nad absencí „rozhořčení
veřejnosti“ z útoků proti lidem obviněným z prodeje drog.

„Je to skoro jako tichý souhlas a přijetí takovéhoto barbarismu v severoirské společnosti,“
prohlásila. „Takto nevypadá mír, pro který lidé hlasovali, a zdá se to skutečně těžké pochopit.
Podobné incidenty jsou až příliš časté.“ Podle Kellyové si lidé na násilí zvykli: „Za ta léta jsme
vůči  násilí  znecitlivěli,  to  si  neseme v sobě.  Skutečně chceme,  aby naše děti  vyrůstaly
v takové společnosti?“

Zpráva Connla Younga Republican group Action Against Drugs claims responsibility for two
killings vyšla na stránkách The Irish News 2. června 2017.
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